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Főispán változás.
Vármegyénk és városunk közönsége 

magától értődő izgatottsággal és fe­
szült kíváncsisággal tárgyalta a közel 
múlt napokban a főispáni válságot és 
a helyzetből való kibontakozást.

Ez nem is csuda, mert őszintén 
meg kell valljuk, hogy úgy városunk­
ban, mint a vármegyében Miké Árpád 
politikája és magatartása kínos álla- 1 
pótokat teremtett.

Az ő kormányzata alatt jutott a vá- 
ros anyagi fejlőgésc a tönk szélére és I 
még élénk emlékezetünkben áll, hogy ^ 
Marostordavármcgyében is a sok sze- j 
mélyes intrika és torzsalkodás a vár- ' 
megye belbékéjét egészen feldúlta. Mikó 
Árpád személye és egyénisége pedig 
nem bizonyult elég erősnek arra, hogy 
a szerencsétlen politikája által előidé­
zett hullámokat lecsendesitse és az el- ' 
lentéteket kiegyenlítse.

Azt itt be kell vallanunk egészen 
őszintén, hogy városunk és vármegyénk |

közönsége már már bizonyos lehangolt- 
sággal és aggodalommal nézte azt a 
tehetetlenséget, a melybe a volt főis­
pán kormányzata jutott és fájdalommal 
szemlélte úgy a városi mint a várme­
gyei munkaerőknek a folytonos 
személyi harcz és torzsalkodások által 
való — szétforgácsolását és azt a 
kínos vergődést, a mely a vármegye, 
a város és az állam functiónárusai és 
vezető emberei közötti összhangzatos 
működést a közügyek rovására egé­
szen megbénította.

Várva vártuk a zavaros állapotokból 
a kibontakozást és tudtuk azt, hogy a 
megoldandó kérdések ezerféle Aga boga 
egyedül attól függ, hogy minő megol­
dást fog nyerni a főispáni állás betöl­
tése? mert arról mindnyájan megva­
gyunk győződve, hogy bizony most 
ember fog lcelleni a gátra.

Hogy Sándor János kineveztetése 
nyereség lesz-c reánk nézve: azt ter­
mészetesen a jövő fogja megmutatni.

Eddig közigazgatási szereplése min-

I denesetre megköveteli, hogy a legjobb 
I reménységgel nézzünk idejövetele elé.

A közvélemény hatalmas munka 
erőt, tettre kész, ámbitiózus nagy tu­
dású embert és egy kiváló kapaezitást 
látott benne eddig és mi örömmel üd­
vözöljük azt az embert, a kiről a köz­
vélemény eddig mindig csak jót mon­
dott és tud és ép ezen tulajdonságánál 
fogva meggyőződhetik az uj főispán 
ur arról, hogy mindaddig, mig őt a 
feltétlen igazságosság, jó akarat, ko­
moly munka és kizárólag a közjó fogja 
vezérelni itteni állásában, addig e vá­
rosnak és vármegyének minden komoly 
férfi a mellette fog állani.

Nem mulaszthatjuk el örömünknek 
kifejezést adni a fölött, hogy az uj 
főispán ide jövetele nemcsak amolyan 
átmeneti intézkedés, hanem végleges.

Az állapotok nálunk jelenleg sokkal 
inkább fel vannak dúlva és sokkal in­
kább össze-vissza zavarodva, hogy sem 
azokat egy-két hónap alatt sanálni le­
hessen.

A „SZÉKEM!}“ eretó tánáia.

Ágnes néne és Károly urfi.
Irta: f>. Sientmártoni Báliét. (3.)

— Jó, jó vón szamár! Ismerem én, ez a 
Károly írása. No megállj kölyök, pattagott 
az én kedves Feri bácsim.

Másnap fel is keresett berniünket s csu­
pán csakis az Ágnes néne április járatásáért.

Igazán mondom, hogy az öreg annyira 
szivére vette a dolgot, hogy meg is akart 
pálezázni, de anyám az a jé vódangyal, kor­
dont állott előtte.

No megálljon kend csak Ágnes néne, 
— godoltam magamban - ezért meglakol.

Úgy is lett.
Nem sokáig váratott az alkalom.
Egy őszi délután (én is hon voltam szü­

reti vakáczión) beállít Ágnes néne anyám­
hoz, karján egy pár vadonat uj csizmát 
czipelve.

En is. anyám is örömünket fejeztük ki 
az öreg asszonynak a szép csizmáért. Azon­
ban lefőződtünk, mert a csizma nem az övé 
volt, Jtdcsa feledte itthon. És most meg­
írta, hogy a csizmát, ha lehet vigye be, 
vagy küldje he postán, gondot szerzett 
anyjának. Ágnesnénnok, mert a város messze 
volt s lábai anélkül is fájdogáltak; postára 
meg pénz nem léte miatt, nem tudta fel­
állni.

Tehát tanácsért vagy pénzért jött Ág­
nes néne.

Tudja mit Ágnes néne, — szólok 
komolyan — mint azt maga is láthatta a 
szomszéd Jégdomb faluban az állam drót­
levelet (távirda) állíttatott fel azért, hogy a 
kinek pénze nincs, de levelet vagy pakkot 
akarna küldeni valakinek, ingyen is elvi­
szik. A pakkot be sem kell pakolni, sem 
megírni, csak reá kell akasztani a drótra.

— Hm. Hm az urfi ejiszem tréfál — 
szélt Ágnes néne felig komolyan.

—- Én? Hát nem hallotta kend, hogy

Herendi uréknak is jött leveliik a drótle­
vele» ?

— Én igen instálom !
— Né, ha igen, akkor mit kételkedik. 

Menjen cl Jégdombra, a legelső fánál áll­
jon meg, akassza a drótra s mondjon csak 
annyit: Vigyed el az én Julcsa leányomnak, 
Sajó városában lakik a főbíró urnái. Mire 
maga haza jön, a csizma már Julcsa lábán 
lesz. Ugy-e mamám ?

Persze az én anyám, nehogy megszé­
gyenítse a drága fiát, igent bólintott fe­
jével.

Jó na! Én elmegyek, de, ha az urfi 
tréfál velem, megharagszom.

Tudok is én a kend haragjáról, gondol­
tam magamban.

Ágnes néne még sok ideig habozott, 
végre mégis csak elindult Jégdob felé, kar­
ján a pár uj csizmával.

Épp a határ dombnál volt már. Hát uram 
fia az én Feri bácsim, ki mezei sétájáról

ÚJDONSÁG ! IB-FlEi ÚJDONSÁG ! 0? ÚJDONSÁG!

Agárdi Bucher-féle kitűnő rizling édes must naponta, 14 napig friss szüretelés!!!
Perzselt téli szalonna. Házi hájzsir, naponta friss olvasztás. Friss topertyü. Mindenféle sajtok. Legfinomabb tömlő túró. Gyalult, 
sós és fejes káposzta. Friss mustárliszt. Kész házi mustár. 0-borból főzött házi konyak. Kis üstön főzött ó-szilvorium. Finom 
törköly pálinka. Legjobb baraczk pálinka. Uradalmi irés vajjal készített kiflik. Védie.gyyyel ellátott komlós csipák és soroksári
rozskenyér és kovászos házi búzakén yér kaphatók impMANT KÁRflI Y ^tődéje, fiiszer-, liszt- és csemege kereskedésében
Jó irós vajat veszek napi áron bármennyit. Szont-M iklós utoza. B. szám. 175.

Lapunk mai száma 8 oldal.
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A kibontakozást mindnyájan csengve 
vártuk és várjuk, hogy mielőbb bekö­
vetkezzék ; és a főispáui végleges ki­
nevezéssel hisszük is, hogy mielőbb 
be fog következni.

Ezen reménynyel üdvözöljük tehát 
a napokban megjelent királyi kéz­
iratot.

A midőn azonban Sándor János ide 
jövetele elé a legnagyobb bizalommal 
tekintünk, ez nem fogja azt jelenteni, 
hogy a politikai harezok mezején ne 
találna bennünket és ne találná lapun­
kat magával szemben.

Az elvi, politikai harezot igenis a 
legkomolyabban és legerősebb elhatá­
rozással vesszük fel vele szemben is, 
a minthogy felvesszük bárki isten fiával 
szemben is, a ki politikai szolgálatát 
nem szenteli egyedül, elszántan és min­
den megalkuvástól menten Magyaror­
szág függetlenségének mielőbbi kivívá­
sára.

Politikai pártálásunknál fogva tehát 
önként értetődő dolog, hogy mi az 
érintkezési pontot csakis ott fogjuk ; 
keresni az uj főispánnal, a hol felül 
kell emelkedni minden pártpolitikán t. 
i. a közjónak szolgálatában.

Ez lesz a mi programmunk, és a , 
a mi nyílt, őszinte és becsületes elha­
tározásnak.

Ilyen érzelmek és ilyen elhatározá­
sok küzepdtte legyen üdvözölve az uj 
főispán körünkben.

A Magyar Polgár és Miké Árpád.
A kormány kolozsvári szubvoncziált újsága 

a „Magyar Polgár“ mai számában vezér- 
czikkot ir Marostordamegyéről s mostani
főispáui álláson történt változás alkalmából 
dicsúriádát zeng Miké Árpádról a volt fő­
ispánról. Nem vagyunk élez lap, de azért 
a jó tréfáknak barátjai vagyunk, s mint a 
hét legrosszabb viezezét ide igtatjuk a M. 
P. czikkónek egy kis passzusát. Nevethet 
rajta mindenki:

„Fiatal erővel, erős, tanult elmével, nagy 
munkabírással fogott hozzá föladatához. A 
külső és belső adminisztráczió minden szá­
lát kezébe vette es fáradhatatlanul dolgo­
zott a fonalak lebonyolításán, a miből pár­
tatlan és becsületes közigazgatási mezét 
akarta megszőni,

A marosvásárhelyi közjavadalmak keze­
lése, az adminisztráczió javítása, a várme­
gyei vállalatok szigorít ellenőrzése körül 
kifejtett szigora nyomán láttuk megmozdulni 
a sértett érdekek raját, mely cl nem ül 
addig, inig a füstölő kellemetlen szagát 
érzi. Már pedig Miké Árpád nem az az 
ember, a kit a raj zúgása megfélemlít, s 
abba hagyja, a mihez hozzá kezdett: a 
nagy takarítást.

Immár befejezte, — most már csak az 
újból rendezkedés van bátra. Hanem erre a 
munkára már nem vállalkozik: nyugalomba 
vonul . . . .“

Hát vonuljon is !
Nem tudjuk, hogy a M. P. honnan vette 

adatait az elismerésnek ily széles ecsetvo- 
nássali kezelésére, de érezzük, hogy helyre 
kell igazítsuk állításait.

Marostordamegyóben, Marosvásárhelyt a 
közigazgatásban, társadalmi életben a mi 
roszindulat érvényesült: volt főispánban
nem csak védelmezőjét, de forrását találta.

Király Pál.

Testvérek mint házastársak.

Ág­tért haza felé, bátor volt megkérdezni 
ncsnéntől, hogy hová megy.

— Hát biz' én istálom a tekintetes urat, 
•lulcsa a múltkor haza jártában itthon fe­
lejtette ezt a pár csizmát s cl akarom kül­
deni.

— Jól teszi Ágnes, jól teszi. Hát hogyan 
küldi ?

— Hát istálom ingyen.
— Valaki megy a városba ?
— Nem !
— Nős akkor kitől küldi ?
— Hát a drótlevelen!
— Ugyan hogy?
— Hát istálom Károly urfi megtanított 

arra, hogy mit csináljak.
— Mire tanította ? Kérdezte egy kissé 

komolyan, tréfa iizést sejtve a dologban.
•— Hát istálom a tekintetes urat, a te­

kintetes urfi azt mondta, hogy vigyem le 
Jégdombra, s az első fánál álljak meg s 
akasszam a drótra s csak . . .
- Ej, ej ... .
— a csak annyit mondjak: vigyed el az

én .lulcsa leányomnak, Sajó városába la­
kik a főbírónál ....

— S maga el hitte?
— Hát én hogyne, még azt is mondta, 

hogy mire haza jövök a csizma már a 
leányom lábán lesz.

— Ha, ha, ha! Ez már mégis furcsa. No 
megállj kölyök — pattagott újra az én 
kedves Feri bácsim.

Hat istálom a tekintetes urat nem 
igaz, hogy . . .

- Igaz az Istennyilát, magából megint 
bolondot csinált az urfi, mint a múlt ápri­
lisben. Jöjjön csak vissza, hisz az sohasem 
viszi el Julcsiinak. Ha pedig maga ugv tett 
volna, bizonyomra mondom, hogy a csizmát 
sem maga, sem pedig .lulcsa soha nem ta­
lálták volna meg.

- Jaj. jaj Istenem - lolkindezett Ág­
nes néne pedig bárom pengő volt az 
ára.

Ágnes néne szót fogadva 
csizma itthon maradt.

A dolog ugyanis úgy áll, hogy Trezinnek 
apja titkos kedvese volt fivére nejének, a 
kitől gyermeke született.

Az asszonyt férje elkergette a gyermek­
kel együtt, ő maga pedig elbujdosott és 
Amerikába vándorolt ki, miután mindenét 
előbb pénzzé tette. Ott Amerikában halt 
meg néhány évvel azelőtt. Elkergetett neje 
nem élt sokáig és a kis leány egészen ma­
gára maradt.

A legközelebbi rokonok vették ntagukoz. 
Ezek sem tudtak a borzasztó titokról, sőt 
még arról sem, hogy miért szakadt cl a két
háza*, áru.

Talán soha senki nem is tudta volna meg, 
ha a (■■ aládnak egy volt öreg ügyvédjét 
szélh tidi s nem üli meg. Az ügyvéd hirtelen 
meghalt és hagyatékában az Amerikában 
ment férjnek egy levelét találták, a mely­
ben ez megírja, hogy neje megcsalta fivé­
rével, a mely bűnös viszonyból egy leány 
gyermek született. Kéri továbbá titoktar­
tásra az ügyvédet.

A felfedezés borzasztó volt a házas tár­
sakra, a kiknek már két gyermekük is van.

Az eset nagy feltűnést kelt mindenfelé.

fi I R E K.
Mirosvásárhely, IDŐI. november :i

visszajött s a

Szakáts Péter választása.

(Folyt, köv.)

A székelykereszturi választás ellen 
ma érkezett be a curiához 141. szám 
alatt a petitió, 3000 korona kíséreté­
ben. Az adatok szerint a választást 
feltétlenül megsemmisítik.

A^esfifz Mihály és Fiai le8"a8y°bb bu‘orr*^,ir»
* * S J Maros-Vásárhelyen és Kolozsváron.

/SSiTVtäs $351“ tttóeMtóal “«ÄT. Wüt
es teljes berendezések akár saját, akár adott rajzok szerint a legjutányosabb árak 
olcsó árban, kívánatra azoknak jótálás melletti lerakása!

melleit! Amerikai tölgyfa

Gyermekkocsik! Szőnyegek! Függönyök nagy választékban olcsón kaphatók!

parkettek
148.

iBSávi-íií*

A volt főispán nyomán nekünk a letarolt 
mező maradt csak, melyen a becsületessé­
get, buzgóságot és igazságot taposták a 
sárba és piszokba.

Való igaz hogy Sándor János uj főispánt 
várjuk. Mórt tudjuk, hogy ő egy derék, 
egyenes, szilárd jellemű férfin, a ki szava­
hihetőségének teljes mértékével bir s a ki­
nek első feladata lesz kitakaritni azt a biiz- 
hödt pocsolyát, melynek összegyűjtője Miké 
Árpád volt, s a kivel szemben Marosvásár­
hely polgárságának csak az az elégtétele 
maradt, hogy a Miké éra véget ért.

Rendkívül érdekes bir érkezett egyik 
oláh községből. Trezin József földbirtokos, 
a ki két esztendővel azelőtt nősült és unoka 
nővérét vette cl feleségül, tulajdonképen 
saját nővérét bírja feleségül, a miről egy 
véletlenül kezükbe került okmány alapján 
értesültek.

.
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Désy Zoltán főispánsága.
Erősen beleélte magát ;i közvéle­

ménybe az, hogy Désy Zoltán lesz a 
megürült főispán! állas örököse.

A szerencsétlen és ádáz politika ezt 
ez idő szerint lehetetlenné tette.

Mint értesülünk most erős mozgalom 
indult meg azon irányban, hogy a je­
les és közszeretetben álló alispán a kö­
zelebbi megyei általános tisztujitás al- j 
kaiméval állásának megtartására hi­
nnék reá. |

Vele szemben mindenki mégha- : 
jolna, ellen jelölt nem akadna, mert a 
vármegye közigazgatása és társadalmi 
életünk körében olyan elévülhetetlen 
érdemeket szerzett, melyek feltétlen 
meghódolást és tiszteletet vívtak ki , 
számára.

A közóhajnak adunk kifejezést akkor, 
midőn alispán urat mi is maradásra 
kérjük. I

Xagy szolgálatot tenne ezzel várme­
gyéjének is, mert ezzel a megye bel- 
békéjét megmentené; inig, ha állását 
oda hagyná: akkor mint lát- .
jnk — roppant elkeseredett küzdelem 
fog kifejlődni egy csomó alispán jelölt 
közi itt. mely a vármegye belbékéjét
hosszú időre felfogja dúlni.

__ !

— FŐispÁni instaiúció. Érte­
sülésünk szerint Sándor János az uj 
főispán hivatalos beiktatása f. hó lü-án 
lesz. Tizenhatodikén a város törvény- 
hatósága közgyűlést fog tartani, moly 
alkalommal fogja letenni az esküt is 
a kormány uj képviselője.

— A főispán búcsúja. Miké Ár­
pád volt főispánunk ma délután fél i) óra­
kor búcsúzott ol a tisztviselői kartól, halot­
tak napján. Nem kívánunk neki föltáma- 
dást, mint főispánnak. Becviescat in pace.

— A p»#onmáo*ió emlékűn« 
nepe. A roformáczió nagy napjának, 1517. 
október 31-ikénck megünneplése ezéljábúl, 
1901. évi november hú 3-án délelőtt V-HO 
órakor a várbeli ov. ref. nagytemplomban 
ünnepi istentisztelet és. ennek megtartása 
után d. e. 11 órakor az ev. ref. polg. 
leányiskolának nagt termében emlékünne­
pélyt rendez a helyi r- f. egyházközség.

— Városi reaújtivüli köatgyü- 
lés. Múlt száiuuiikhan emlitettük, hogy a 
polgármesterhelyettes rendkívüli közgyű­
lésre hívta össze ti városi törvényhatóságot 
a 400,000 korona kölcsön felvételének tár­
gyában. Ez a kölcsön ügy, mely hónapok 
óta húzódik, máról ismét elnapoltatott.

Érdekes kiállítás az ,,lpar- 
mnzeiini“-baei. Múlt éviién elhal! özv. 
Specht Kúrolyné sz. Ziillieh Emmilia vég- 
rondolotileg egy siremlékro és kriptára 
211000 koronát hagyományozott, s örököse 
Szcntiványi (tábor pályázatot hirdetett, mely­
nek eredmónyekópon több neves szobrász 
és műépítész pályaműveket küldöttek he. 
Ezen pályaművek, melyek az eredetinek 
kissebbitott alakjában készültek, tervrajzok 
és mintakövekből állanak, rendkívül érde­
kesek és tanulságosak, melyek nemcsak a 
szakemberek érdeklődésére méltóak, hanem 
a nagy közönség érdeklődését is méltán 
kelthetik fel. A pályázatok novemberi -10-ig 
lesznek láthatók, mert azután a szakbizalt- 
sághoz lesznek elküldve. Mindenesetre 
gratulunk Szentiványi Gábor helyes eszmé­
jéhez, hogy a pálya tervek megtekin­
tését nagy közönségünknek is hozzáférhe­
tővé tette.

Tűz az újvárosban. Csütörtö­
kön este 9 óra tájban harang kongások 
verték fel a város lakosságát. Az ujváros- 
utczában az „Osváth“-íé\e liáz gyidadt ki 
és égett le egészen. A tűz, mint mondják 
gyújtásból szármozott, melyet a meginditott 
vizsgálat alighanem bo is fog igazolni. A 
gyanú Adorján Ferencz elcsapott rendőrre 
irányul.

Megtámadott mandátum.
Budapesti tudósítónk táviratozz», hogy ma 
délelőtt közvetlen a záróra letelte előtt 
nyújtották be a kúriához a Székelykereszt- , 
úri Kossuth párti választó polgárok a peti- 
tiót liedő Albert ellen. A petitióban a vá­
dak oly súlyosak, hogy ha a kir. kúria azt 

' csalt 10-ed részére is le szállítja, akkor is 
Szakács Pétert kell mint megválasztott kép- 

j viselőt kinyilvánítani és a mandátumot őreá 
. átruházni, tehát nagy érdeklődéssel várjuk 
1 a kir. kúria igazságos ítéletét,
! — Sió Ferencz reoitator elő­

adásai. Mint már emlitettük volt lapunk- 
, ban, Sió Ferencz a liimeves magyar reci- 

tutor egy pár előadást tart városunkban 
és pedig a László György helyiségében ma 

; vasárnap tartja az első előadását, melyre 
mint igen érdekes gondüzőre felhívjuk kö- 

j zöuségüuk figyelmét.
Felháborító eset. Brassóból a 

j következő táviratot kaptuk : Múlt éjjel Bede 
Ödön itteni kereskedő üzletében, a gazda 
távollétében, a 2 ik gyalogezred egy Koch 
nevű hadnagy több társával Péter György 
hetvenéves napszámost erőszakkal leitatta 

1 s azután kidobta az utczára. Az öreg em- 
1 bér meghalt. Bedénótől tizenötéves leányát 

követelték. Az asszony tagadé válaszára 
; benyomultak lindéék magánlakásába, amire 

a leány kénytelen volt elmenekülni. A va- 
i rostion az eset óriási felháborodást keltett.

Gaál Mózes iró tiszteletére, — 
j mint értesülünk, a megyei tanítótestület 

november ti-iki hangversenye alkalmával a 
I László vendéglőben közebédet rendez. Az 
I aláírási ivek már ki vannak bocsajtva

Makaó. Múlt számunkban megírtuk, 
hogy a kávéházákhan a hazárd játékok mi­
lyen ellonőrizotlvuiil folynak és felhívtuk a 
rendőrséget szigorú intézkedésre. Erre a fő­
kapitány a következő szigorú rendelettel in­
tézkedett a káví'hú.'.tulaj(Ionosoknak és ven­
déglősöknek :

..Hozzám érkezett panaszok révén arról 
értesültem, hogy kávéházak, vendéglők­
ben tiltott kártyajáték űzetik, ennek foly­
tán fölhívom a város összes kávéház, ven­
déglő és korcsma tulajdonosait, hogy 
minden módon, esetleg rendőri segély 
igénybe vételével igyekezzenek minden­
nemű tiltott kártyajátékot megakadályozni, 
annak hozzáadásával, hogy az esetben, ha 
a fenti üzelmek továbbra is folvtattatná- 
nak mindazon Uzlétulajdöliösok élten, "a 
kiknek üzletében tiltott kártyajáték űze­
tik, haladék nélkül megindítom a törvé­
nyes eljárást, egyben pedig intézkedni 
fogok aziránt, hogy az iparengedély tőlük 
megvonassók.

Dr. Bernády György, főkapitány.
A magyar protestánsok a

bárokért. A reformáozió emlékünnepe, 
alkalmából a magyar protestánsegyházak 
hívei megememlékeztek két nemzetről, mely 
közös hitet s övéjükkel is azonos hitet 
vallva, mégis az immáron két év óta viv 
véres háborút. A magyar protestánsok ej­
határozták, hogy latba vetik szavukat VII. 
Edvárd angol királynál a háború befeje­
zése érdekében. A közbenjárás formájául a 
feliratot választották, amelyet ma közöl a 
M. Sz. czimü újság. A feliratot aláirt hét 
protestáns püspök és pedig: Antal Gábor, 
Ferencz József, Gyurátz Ferencz, Kun 
Bertalan, Müller Frigyes, Sárkány $ántupl 
és Szász Károly, kiviilök több mjut hatszáz 
lelkész, köztük Szabolcska Mihály, a jeles 
költő is.

Wieynyuzott ember. Somogy- 
megyében, a Csohibárd nevű puszta köze­
lében mint levelezőnk hja — borzasztó 
kegyetlenséggel boszülta meg magát három 
kóborló cigány egy crdőcsőszönjaki falopá- 
son érte őket. Az erdő középén főidre te­
pertők, összekötözték és a télig holt ember 
hátáról a bőrt lefejtették. Haldokolva talál- 

1 ták az arra járok. A czigányokat néni sike­
rült elfogni.

— A székely Ínség. Székely-Ud­
varhelyről jelentik a Bűd. Lev-nek : Domo­
kos Andor dr., IJdvarhelymegye alispánja, 
jelentést tett a törvényhatóságnak, hogy a 
uralt évi szárazság következtében a megye 
területén Ínség elé néz a nép. Hegedűs ke­
reskedelmi miniszter a legszükségesebb 
közmunkák végzésére 30.000 korona álluni- 
segitséget folyósított.

A kilencedik osztalysorsjfc- 
ték. Sohase volt szerencsére olyaii na­
gyon szükségünk mint most. Nagyon idő- 

osztály sors játék ki- 
bekÖszŐnte. Már

g szerű tehát a m. kir.
1 lencedik sorsjátékénak

EGY FORINT HETI
VARRÓGÉPET,

KESE IlET FIZETÉSRE szállítunk mindenféle rendszer*!
is, mélyen leszállított árban. Varrógép
javítást vevőinknek ingyen.

a diszvarráe és hlmzéene. 
Viktoria kézi himzögép. —

valódi B
Budapestről e czélra szerződtetett géphimzönönk ingyen oktatja vásárlóinkat 
Dús választék minden rendszerű géprészekből (tű, olaj, szíj, fogaskerekek, hímzősolymek, stb.) -
Kerékpárkészletünket féláron árusítjuk* Villamos 
MjiJIárpkliAI nngy választék — részletfizetésre.

149.
Fischer Gyula és Fiai czégnél

Marosvásárhelyt. (Főtér.)
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nem uj intézmény hazánkban az osztály- 
íorsjáték. hiszen nyolc sorsjátéka megked- 

veltetto közönségünkkel, és meggyökereztette 
a beléje vetett bizalmat. Kifogástalan mű­
ködése. kezelésének abszolút korrektsége, 
szerencse esélyeinek rendkívül kedvező 
volta, nyereményeinek sokasága és nagy­
sága. a sorsjegyek vásárlását mindenki 
számára könnyítő osztályrendszer a magv. 
kir. osztály sorsjátékot népszerűvé, sőt egye­
nesen közszükséggé tették. A most kezdődő 
IX. osztálysorsjáték első osztályára szóló 
sorsjegyek már kaphatók. Ennek az osz­
tálynak húzását az idén november 21. és 
22-én tartják meg.

A lábatlan ember. A P. N. mai
száma írja a következő érdekes történetet: 
Or. Kótli Adolfnak, a hírneves ortopédnek Ste­
fániám szanatóriumában egy nagy beteg bu­
dapesti kereskedő van most gyógykezelés 
alatt, a ki már Európa összes városait be­
járta lábbajával, útig végre a gyógyulást 
megtalálta idehaza. A beteg kereskedőnek 
a kitűnő orvostudós oly szerencsésen meg­
operálta mindkét lábát, hogy az ugvancsak 
az orvostanár által készített műhibákkal, 
most teljesen jól tud járni. Bár egyelőre 
mankót kell használnia, de élete és egész­
sége meg van mentve. Az üdülő kereskedő 
éppen rendes sétáját végezte tegnap dél­
előtt a szanatórium előtt, amikor egy ur- 
hölgy hajtatott el mellette. A hölgy rész­
véttel nézte meg a bénát, megállittatta ko­
csiját és beszélgetésbe bocsátkozott a be­
teggel. Mikor ar. urhölgy eltávozott, keres­
kedő, akit a hölgy bizonyosan szegény kol­
dusnak nézett, egy lizkoronás bankjegyet 
talált a zsebébe, amit nevezett beküldött a 
P. N. szerkesztőségében azzal a kéréssel, 
hogy az úrnő azt vegye vissza és fordítsa 
más czélra, ahol nagyobb szükséget enyhít.

Három és fél nap alatt. 
Amerikában New Yorkban 30 millió 
dollár alaptőkével egy részvénytársaság 
alakult, a melynek czélja az. hogy olyan 
gőzhajókat gyártasson es hozzon haszná­
latba. a melyek Európából Amerikába 3 és 
fél nap alatt teszik meg a több ezer mért­
föld nyi tengeri utat. Ezeket a mesés gyors­
járatú tengeri vas kolosszusokat a turbinás 
rendszer alapján fogják megszerkeszteni 
és a hajtóerőt petróleum fogja szolgáltatni.

Fogolyén Bőgd:«:« női ruhaké- 
szitési divatterméken későn érkezendő 
megrendelések tulhalmozott munka követ­
keztében rövid határidőre nem lesznek 
eszközölhetek. (170).

raktáraiban Szőchenyi-tér 60 sz. (Bániéit 
ház.) és Széehenyi-tér 29 sz. a nagy iné: zúz 
szók tőszomszédságában. (62.)

Minden hölgy !£Ä,
S meg akar menekülni szeplőktől, bőr­
kiütésektől, pörsenésektől Stb. az. for­
duljon kizárólag csakis az ón általánosan
........... női pipere különlegességi
osztályomhoz, a hol eme szakbavágó 
minden világczikknek ösmert különlegessé 
gck friss és jótállás melletti jó minőségben 
megérkeztek s azok a legolcsóbb árak 
mellett szerezhetők be

BENŐ B. R.
illutezerésznél, mint specziálistánál Mmos vásárhelyt, 

Bolyai-uteza, Papp-palota.

Vendéglő áthelyezés!

CSARNOK.
-----P-

Mondja Megyesfalvi bácsi ?
Hol kapható a legjobb és legolcsóbb rum ? 
Hol kapható a legjobb kisiistös seprő és 
szilvapálinka ? Hol kapható a valódi szé­
kely feuyőviz ? Hol kapható a legjobb és 
legolcsóbb likőr? vagyis magyarosan mondva 
édesített italok u. in. állás, császárkori ve, 
megyszesz, vanília, narancs, czitrom, fodor­
menta, Chartreuse, rózsa, áuiset, Bondek- 
tiner. punscli essenczia és még mindenféle 
más édesített italok? Hol kapható a leg­
jobb és legolcsóbb egészséges kádeezet. 
Hol kapható a legszebb és lcgolcssóbb ké­
pes levelezőlap ? Édes öcsém csakis a 
megyesfalvi rum. likőr és cognac-gyár nagy

A marosszéki nemzetőrség
s a 87-lk honvéd zászlóalj története.

Nagy Sámuel emlékei után irta ; Király Béla.

(Folytatás) 5.

A négytagú küldöttség, a melynek tagjai 
Nagy Samu. Zejk László. Makkfalvi Albert 
Mihály s a szellemes Inczédi Sámuel vol­
tak. szerencsésen meg is érkezett Pestre, 
hol az István szállodába teleped üt le. No­
vember 20-án tisztelegtek Kossuth Lajosnál.

Nagyon könnyen lehetett bejutni az ak­
kori elnökhöz, mivel lakosztálynál egyetlen 
nemzetőr állott. Kis várakozás után kilépőit 
Kossuth Lajos a bizottság elé. Mikor meg­
látta a fehér nadrágban, szürke bekecsben 
öltözött magas kucsmája székelyeket, kissé 
megütöd ve hátrálni kezdett az ajtón befelé. 
Azt gondolta, hogy valami kamcsatkai kir 
gizek érkeztek e különös öltözetbe, de a 
mikor Nagy Samu előlépett s üdvözölte az 
elnököt, ö is barátságosabb arezot vett fel 
s nagyon szívélyesen kezet szorított a szé­
kely nemzetőrökkel. Barátságos, biztató 
szavakkal kínálta meg a bizottságot szivar­
ral. Ezt az ajándékot Makkfalvi Albert Mi- j 
liúly még ma is büszkén emlegeti.

Kossuth Lajos nagy érdeklődéssel kér­
dezősködött Erdély állapijáról. Miután a 
küldöttség előadta eljövetelének okát, az 
elnök azt a kérdést tette fel, hogy kit 
óhajtanak Erdélyben kormánybiztosnak. Nagy 
Samu és Zeyk előbb Szentkirályi Mórt 
ajánlották, de erre Kossuth semmit se fe­
lelt. csak hallgatott és gondolkozott. Zeyk 
törte meg a hallgatást e szóval: „11a Szent­
királyi nem lehet, akkor jó lesz gróf Teleki 
Domokos“. Erre azt felelte Kossuth : ..Hi­
szen az elvesztette az eszét“. A tanácsira- í 
zást ekkor a jelenlevő Madarász László 
közbeszólása élénkítette fel.

Folyt. köv.

Főmunkatárs: Oroszlán)/ (tábor.

A kiadóhivatal vezetője : /Urát// Pál.

Tisztelettel hozom a t. közönség b. 
tudomására, hogy az eddig Kossuth- 
utczában fenti állott jónevii vendéglő­
met az Eötvös-utcza 13. sz. alá

helyeztem át.
Midőn még a 11. é. közönségnek 

eddigi szives pártfogásáért köszönetét 
mondok, egyben kérem a jövőre is azt.

Kész szolgálattal

(21-1.) £efzfer Samu
1—24. vendéglős.

Felhívás!
Van szerencséin a t. közönséget ér­

tesíteni, hog) a fiistölthus szezon hetti­
tával üzletemben a következő füstölt 
áruk kaphatók : Füstölt oldalas, füstölt 
kolbász.füstölt virsli.füstölt keiserfleis.

Páczolt és páczolatlan sonka és nyelv.
Mindenféle felvágottak és házilag kezeli disznózsír.

I. rendű marhahús kilója . . 40 kr.
Marha szegy „ . . 32 ..
I. rendi! borjúhús „ . . 4U „
II. rendű borjúhús „ . . 31 „
III. rendi! borjúhús csontnélküli 

becsinált vagy gulyásnak való 24 „
Sertéshús kilója......................40 ,.

A nagy közönség szives pártfogását 
kéri

216. 1-0.
Réthi János

Kossuth hajos-uteza.

Vendéglő átvétel.
Tisztelettel húzóin a t. közönség tu­

domására. hogy az eddig Letzter Samu 
által tartott vendéglőt ma Vasap- 
11 tip este

a cs. és kir. 64. gyalogezred zenekara
közreműködésével

megn y it < mi i.

Szives pártfogást kérve vagyok kész. 
szolgálattal

21G. Tusányi Ignácz.
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Kávé,Teats Rum
közvetlen behozatal.

Brazília I. rendű . 
Malabar I. rendű 
Cuba Ceylon 
Jamaika ....

kilója fVt 1 '20 
., I '30 

„ „ 1-60 
„ I '90

Guba legfinomabb nagy szemű „ 2'20

Naponta frissen pörkölve:
Pörkölt kávé igen jó . . kilója frt V60

„ „ erős. finom zam. „ „ 2'20
„ ,. legoslegtimnn. „ „ 2'40

rl'' ii : H ti in ;
^ Souchong ton frt l ‘JO Rum fin. családi' i Uv. frt 90

Orosz családi tea „1.50 Jam.rum 3 csili.1/1 „ ,. 1.50
Csász.kev. tea „2 Ananas „ „ „ >i„ „ 2.
Karaván kev. tea „2.50 Fejed, rum er. angol1 i korsó 3.60 
imperial kev. tea .3.— | „ „ „ „ >/a korsó 2.

Mindezen kávé. tea és rum fajok a 
legkisebb adagolásban is kaphatók.

Az áruk vegyesen is rendelhetők. Vidékre 
mindent ingyen csomagolva küld a pénz 
előlegen beküldése, vagy utánvét mellett

Szalmásy Gyula
fűszer- és csemege kereskedése 

196. Maros-Vásárhvlv.

mi

Családi nemességek
kikutatása

szerény dijazásmellett

— elfogadtat! k. —
Bővebbet a kiadóhivatalban. 

17U 1 i-o.

6 jfeirttra
-J§

Sz. 8388—1901.
v. t.

Hirdetmény.
Marosvásárhely sz. kir. város törvény- 

hatóságának tanácsa részéről tudomásra 
hozatik. hogy a városi törvényhatósági 
bizottság folyó évi szeptember hó 24-én

tartott közgyűlésében 53. szánt alatt 
hozott határozatával, a városi gőztégia- 
gyárt 1902. évi január hó 1-től
kezdődő 10 (fiz) évi időszakra haszon­
bérbe adni határozta.

A bérbeadás főbb feltételei a követ­
kezők :

kvi bérösszeg: 10.000 korona.
lierlo köteles az egy évi bérösszeg­

nek 25%-át biztosítékul készpénzben, 
takarékpénztári hetét vagy óvadékképes 
értékpapírokban a szerződés aláírása 
alkalmával óvadékképen letenni.

A bérösszeg negyedévenként előleges 
részletekben fizetendő.

Ajánlattevő köteles ígéreteinek mog- 
felelőleg 10%-lék bánatpénzt akár kész­
pénzben, akár ovadékképes papírban 
ajánlatához mellékelni, vagy annak 
előleges letételét igazolni.

A bérletre vonatkozó egyéb feltételek 
a polgármester irodai helyiségében meg­
tekinthetők.

Felhivatnak vállalkozni kívánók, hogy 
zárt írásbeli ajánlataikat a város pol­
gármesteréhez j. évi november hó 
15-én d. e. 12 óráig adják he, mi­
vel később érkezett ajánlat figyelembe 
vétetni nem fog.

Maros-Vásárhely sz. kir. város taná­
csától 1901. évi október hó 26-án.

206. Hoíbauer Aurél s. k.,
2—3. polgármesterhelyettes.

Sz. 7735—1901. 
v. t.

Hirdetmény.
Közhírré tesszük, hogy az 1902. évi 

fedeztetés! állomásra szállítandó mének, 
nem különben a város közönsége tulaj­
donát képező lovak élelmezésére szük­
ségünk leend mintegy 60 metermázsa 
első minőségű és 40 metermázsa jó 
minőségű zabra, továbbá 16 szekér jó 
minőségit alomszalmára.

Felhivatnak azon vállalkozók, kik a 
fentit jelzett takarmányt szállíttatni 
óhajtják, hogy írásbeli zárt ajánlatukat.

a városi pplgármester hivatalhoz folyó 
évi november hó 10-ig nyújtsák he. 

Bővebb felvilágosítás ugyanott nyer- 
j hető.
I Marosvásárhely sz. kir. város taná- 
! csától, 1901. évi október hó 18-án tar- 
' tott üléséből.

-3. Hofbauer
02. polgármesterhelyettes.

mm WM

VáradiSnmii férfi szabó üzlete
Bolyai-utcza 4.

I Ajánlja a nagyérdemű helyi és vidéki kö- 
: zönség figyelmébe saját raktárán levő nagy 

választékú őszi és teli férfi ruha szöveteit.

Szolid áiulc!

8—0.

Pontos kiszolgálás !
162.

Dick Vilmos es Társa
Erdély legnagyobb divatáruházaTordán.

-NN Flokáruháza Kolozsvárt, l^-

I
Szállít csakis utánvétellel, bérmentve 

alanti árjegyzék szerint.

Árjegyzék.
Egy finom 2 személyes olajos paplan 2'75 kr. 
Egy finom minden színben létező

klos paplan................................... 3'7o „
Egy finom selyem utánzóit paplan 4'2ő 

„ „ paplan . . . 3'75 „
„ „ valódi atlasz paplan . 6'75 „
„ „ egész nehéz selyemből
tiszta fehér vattával bélelt paplan 9'50 ,, 
Egy vég vászon 3'20, 3'75, 4'— 4'50, 5'50 

s a világon minden létező . czikk bámulatos 
olcsó árban. Meg nem felelőt bérmentve 
visszaveszünk s a pénzt visszatérítjük.

180. II—0. Teljes tisztelettel

Dick Vilmos és Társa
—.. Torda. --

utón hitelben éá készpénzért minden áremelés nélkül
Criinbaure Sámuel BlSÍ táilllOS, aSZlülOS BS tltOMtólm
135 Marosvásárhelyt, Szent-György-u., Takarékpénztár épületben. ()
Raktáron tartok nagy választékban, kizárólag száraz fából készült háló-, ebédlő-, szalon- és úri 

Alapittatott 1884. berendezéseket, melyek saját műhelyemben készülnek. Bárminemű kárpitos és asztalos munkát
javításokat légi bútorok divatos átalakítását a legolcsóbb árban teljesítem részletfizetésre Is. Elvállalom t> 
átkültözködúktél bútorok esőimig olását felelősség melleit Gyerek kocsik nagy választékban. Tisztelettel wfÜODaUip 5án)UCl.
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Hölgyek részére nélkülözhetetlen!Sz. 8281

világhírű nrczkonöcs pár nap alatt eltávo­
lítja a szeplőt. májfoltot pattanást, s ínin- 
dennemii bőrkiütést.

Höltjypor. fogpor, fetjlcefc s * *
^ nit sít * szájvíz és szappan

nagy választókban, a legfinomabb minőség­
ben, a legolcsóbb árak mellett kapható. 
Különféle illatszerek, hajolajok, kenőcsök, 
szobaillatok, bajuszpedrők és bajuszkötők. 
Vidéki megrendelések gyorsan és pontosan 
toljesittetnek.

König Károly fodrász
Maros-Vásárhelyt, Boiyai-utcza 9. szám.

áz-iitcza 17. sz. alattMarosvásárhely sz. kir. város ta­
nácsa tudomásra hozza, hogy a város 
törvényhatósági bizottsága folyt» éti 
szeptember hó 16-án tartott közgy il­
lésében 45 közgyűlési szánt alatt ho­
zott határozatával az ásvány gyógy­
forrás és gyártott vizek után fizetendő 
városi fogyasztási adók beszedési jogát 
haszonbérlet utján értékesíteni hatá­
rozta.

Felhivatnak ennélfogva azok, kik 
ezen városi adó beszedési jogát ha­
szonbérbe kívánják venni, hogy zárt 
írásbeli ajánlatukat a város polgármcs 
teréhez fo£yő éws n owe sva foe*5 
hó 15-ikáoek d, e. 82 óa-áig
múlhatatlanul adják lie, mivel később 
érkezett ajánlat figyelembe vétetni nem 
fog.

Bérleti feltételek a következők:
A haszonbérleti idő 1902. évi január 

hó 1-től, 1904. évi deczember hó 31-ig 
terjedő 3 év. Évi bérösszeg, mint ki­
kiáltási ár 11000 korona. Fizetés tör­
ténik havonként előre. Bérlő köteles az 
évi bérösszeg 2ő°/u-át biztosítékul le­
tenni.

Ajánlattevő köteles Ígéretének meg- 
elelőleg 10°/ o-lék bánatpénzt akár 
készpénzben, akár óvadékképes papír­
ban ajánlatához mellékelni, vagy an­
nak előleges letételét igazolni.

Marosvásárhely sz. kir. város taná­
csától, 1901. évi október hó 26-án.

Hofbauer fluré! s, k.
polgármester helyettes.

,2—3) (204.) (15:

kiadóhivatalbanÉrtekezhetni lehet

Csakis a legfinomabb mi:
ösztáiysorsjagyet

*•^482 - ^ : e-WlVai*'

(köszvény. csűr. hát-, oldal. derék-, kar­
ós lábfájás) gye; s és biztos hatású 

bedörzsölő gyógyszer a

JUteuma- kenőcs.
l’árszori bcdörzsölésre a legkínosabb 
fájd' .takat is megszünteti. Ára 

i és 2 koruna.

Svdclyi Pogcsepp,
a legerősebb fogfájást pár perez alatt 

elmulasztja. Ára 60 filler.

Kaphatók egye d ü 1 a

m. kir. 3zab. osztály.sorsjegy föárudújából

Bpest, iflll. József-körut 22 24.
Megroiulolás ós a pénz mogkiildéso posta­

utalván von.
(‘211 I * 1—0

1- 4 .

í *1 f

jutányos áron felveszt.BElADY-lBOTÄlffl
Marosvásárhelyen a legrégibb, kitűnő hir 

névnek örvendő gyógyszertár. EvaíaJ

Budapest.
Magy. Kir. Szab. 

Osztálysorsjáték Igazgatósága
Lónyay. Hazay.
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deczember hó 31-ig terjedő három j rákpénztári betéti könyvben a szerződés 
cgymásntáni évre zárt ajánlatok utján aláírása alkalmával óvadékképen le­
tartandó nyilvános tárgyaláson fix- tenni.
adminisztratioba hígja adni. I Köteles ajánlattevő a különböző váin-

Az Írásbeli zárt ajánlatok 1901. évi szedés! jogok után magát fizetni köte-

Sz. 8921—1901, 
v. t.

Hirdetmény.
Marosvásárhely sz. kir. város tanácsa 

ezennel közhírré teszi, hogy a város 
közönsége törvényhatósági bizottsága 
folyó évi szeptember hó 24-én tartott 
közgyűlésében—™ közgyűlési szám alatt 
meghatározta, hogy a város közönsé­
gének kövezetvám, liidváin, vásárvám, 
favám és helypénz szedési jogát 1902, 
évi január hó 1-től 1904. évi

12cvember hó 15-ik, napja cl. e 
n óráig a város polgármesteréhez, 
adandók be.

Utóajánlatok figyelembe nem vétetnek.
Az ajánlathoz a megajánlott összeg­

nek 10%-ka, mint bánatpénz csatolandó.
Kötelesek kezelők a város közönsé­

gének biztosítására az évi megajánlott 
összeg 25°/o-át készpénzben vagy talca-

lezett összegeket kiilün-külön megjelölni.
A kezelési egyéb feltételek a délelőtti 

órákban a polgármesteri irodai helyiség­
ben megtekinthetők.

Marosvásárhely sz. kir. város taná­
csától 1901. évi október hó 29-én.

207 Hofbauer Aurél s. k.,
2—3. polgármesterhelgettes.

Hazai ipar!______________ ,EMKE“ padlófénymáz !______ Magyar gyártmány!
Nem kell osztrák, nem kell nemet, nem kell külföldi gyártmány, hanem vegyünk Berkes-féle 184

PV" rjERíiSCE“ pasliéfésiymázt, 3-1°-
s igy elérjük, hogy kitűnő legjobb magyar gyártmányt kaphatunk s c mellett kiváló közművelődési őzéit szolgálunk, mert
5%az „EMKE“ javára szolgál. A Berkes-féle „EMKE“ padló lakk: a szobapadlók fényezésére kiválóan alkalmas, mert:
A Berkes-féle „EMKE szobapadló-ténymáz: rögtön szánul s így a fényezett szoba már egy óra múlva használatba vehető.
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: szagtalan, tehát nem kell a kellemetlen Terpentin-szagot napokig a szobában tűrni.
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: mosható s szárazra törülve fénye még fokozottabb.
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: víztől nem lesz foltos, mint a többi lakk.
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: fényét a többi hasonló gyártmányok között legtovább tartja, tehát legtartósabb.
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: üvegkeménységüvé válik s a legkevésbbé kopik.
A Berkes-féle „EMKE" szobapadló-ténymáz: szeszszel hígítható.
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: kitünően alkalmas konyha bútorok és más erős használatnak kitett tárgyak mázolására. 
A Berkes-féle „EMKE“ szobapadló-ténymáz: a ragadós padlókat szárazzá teszi.

Gyártási és főeladási hely : Berkes Bertalan Nagyvárad. — Eladási hely Baján: Wagenblatt Ferencz festék-kereskedésében. 
Kecskeméten: Gyenes S. és Fiai kereskedésében. Marosvásárhelyt Ordentlich Adolf kereskedésében.

Len és pamiii vásznak, színes kávés készletek 
Női és férfi fehérnemüek. 

Franczia flanel! és barchettek, mosóbársonyok.

flfői és férfi dtoafüglef

Őszi és téli női divat és fekete szövetek
$elijmek, vasalt bársongok.

Duches ésselyempántok
nagy választékban.

HÁRY GÉZA
Női felöltök,

őszi és téli gallérok.
Szőrme nyakékek és toll boák. 

Muffok, kész női blusok 
barchet és női posztóból.

JVÍaroe-Vásárbelyt, Főtér Bányai-ház.

Valódi brassói és angol férfi ruha szövetek
Függönyök, szalon és futó szőnyegek.

Ágy- és asztalterítők, kocsitakarók.
210.
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8-ik oldal. Székely ség. Marosvásárhely, 1901. november hó 3.

fi|a$age és tiyukszemvágó! :
b a c z H ó Pál

Régibaromvásár utcza 10. sz. alalí.

Ajánlja magát privát házakhoz! el­
járásra. 2— 3 (208.) I

Ü1111d I

LegaEkaEmasabb bestcoi'xési forrás ! ■v®

Olcsó! Tüzi-Iécz
raktár.

A n. é. közönség b. figyelmét bátorkodom
fölhívni SzentgyBrgy költeiep Felsö- 
vasut-uteza 49 a szám alatt levő

$imi tsiizi-Iecz raktáromra,
Jiol az elárusitást kis mértékben is eszköz- 
löm. A raktárnál 100 kiló pontosan kimérve 
50 krajczár. Házhoz szállítva GO 
krajczár. Telefonszám i62.

(163.) Tisztelettel

Beer Józsefné.

f^osenbíurö ^doíf

8-X

Marosvásárhelyt, Széchenyi-tér 18. sz. (Városháza mellett).

Ajánlom a téli idényre megérkezett férfi-, női- és gyermek 
czipöimet a legtartósabb minőségben, továbbá férfi- és gyermek
kalapok, ingek, gallérok, kézelők, nyakkendőket stb.

142. r j e g y z é k-
bagaria 
vikszos

7—0.

frt kr.Férfi-csizma, jó, erős bagaria bőr 
Férfi-csizma, jó, erős vikszos bőr 
Férfi téli posztó-csizma bőr-boritással 
Férfi téli posztó-csizma magosai! bőrrel borítva 
Férfi sima vikszos-czipő strapára való 3 frt., .
Férfi betétes czipő strapára 3 ftt 50 kr.
Férfi patent bőr-czipő ....
Férfi czipő valódi clievreann-bőr divatos il frt 50 kr. 
Férfi fűzős czipő 4 frt 50 kr,
Férfi ku k fűzős czipő (1 frt és elievreaun-bőrből 
Női bczecz bőr-czipő, czngos, strapára 3 frt 
Női miiszkalack czugos-czipő 4 frt 60 kr.
Női chevreaun-bőr, fűzős 
Női salon laek-czipő 2 frt 50 kr.
Ugyanez fényes bőr ....
Női posztó-ozipő bőrrel borítva 2 f>0. ugyanez lackal boriivá

Férfi kalapok V55 2 50 írtig: íiu-kalapok 1 120-ig és még sok ül fel nem sorolt áruezikkek.
x>- - VrV>-' r*eS\c*****>4++^m
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Teljes menyasszonyi

Legnagyobb ráiassták

<

?ogo!yáj| ISogdán dbafU^leféBe^

,ivW

Legnagyobb raktár ruha és blous selymekben.

Nyomatott Adi Árpád könyvnyomdájában Marosvásárhelyt 1901.
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